



● АПК

ОДНА ИЗ ЛУЧШИХ



В числе лучших по профессии работников перерабатывающих предприятий по итогам трудового соревнования среди сельских товаропроиз-

водителей за 2012 год названа кондитер ООО «Хлебобулочный комбинат» Фролова Бахтела Калиевна, которую в основном все знают по имени Люд-

мила. На предприятие она поступила шесть лет назад и уже добилась определённых успехов. В её становлении, овладении профессией кондитера, как считает сама Людмила, немалую роль сыграли опытные и квалифицированные мастера-наставники: кондитеры Дешевых Любовь Ильинична и Колинченко Екатерина Андреевна.

- Первое время было конечно трудно, - призналась Людмила. - Боялась огромной печи, стеснялась, все-таки новый коллектив и новая специ-

альность. Благодаря доброжелательности директора Досыной Натальи Геннадьевны, чуткости мастера-кондитера Фроловой Елены Викторовны она потихоньку освоилась, выучилась и уже может заменить мастера, когда необходимо. Глядя на эту стройную, аккуратную, всегда модную женщину с приветливой улыбкой чёрных сияющих глаз, даже не веришь, что она - мама троих взрослых детей. Старший сын Евгений работает строителем, младший Сергей - водителем на хлебокомбинате. Дочь Олеся уже имеет свою семью и воспитывает сына и дочку. Когда у детей всё хорошо, то и работа в лад. Поэтому с настроением идёт на смену кондитер Фролова и частичку своей души вкладывает в изготовленные кондитерские изделия, пользующиеся большим спросом у всего населения.

**Л. Пахомова.
Фото Н. Синелёва.**

● АКЦИЯ



МАМА, Я ТЕБЯ ЛЮБЛЮ

*Только мамы нас любят не за что-то, а просто,
Только лишь потому, что мы есть, мы живём,
Только к мамам идём мы по важным вопросам,
Только им свои беды, проблемы несем.
Посвящаем мы мамам успехи, победы,
А в День Матери, в праздник ребячьей любви,
Мы желаем, чтоб их миновали все беды,
Чтоб их дети им только лишь счастье несли.*

День Матери - международный праздник. Ежегодно в последнее воскресенье ноября люди, живущие в разных уголках страны, поздравляют матерей, дарят им цветы и улыбки, выражают свою любовь и уважение.

23 ноября, ко Дню Матери, ГБОУ НШ с. Красноармейское совместно с почтой России провели акцию «Мама, я тебя люблю!» Ученикам 3«А» класса были розданы специальные поздравительные открытки с изображением плюшевого медведя и главного символа праздника - незабудки. На открытках дети от всей души написали поздравления своим мамам в честь праздника. После этого ребята с большим интересом и



радостью опускали послания в почтовый ящик. Почтальоны в срок доставили их адресатам. Открытка с добрыми пожеланиями и словами любви стала прекрасным подарком для мам в канун праздника.

Акцию подготовила и провела классный руководитель 3 «А» класса Камеристова Марина Викторовна. Главная цель данного мероприятия - подарить добрые пожелания самому дорогому человеку - своей маме, выразить ей уважение и признательность.

В конце акции в подарок каждому ребёнку почтой России от лица начальника Садчиковой М.А. были вручены детские красочные иллюстрированные журналы. Всё прошло очень весело. Ребята остались довольны. В этот день у всех было замечательное настроение и чувствовался эмоциональный подъём.

P.S. Выражаем особую благодарность начальнику Красноармейского почтамта Садчиковой М.А. за содействие и поддержку в проведении данной акции. Мы благодарим Марину Анатольевну за ее добросовестный труд, хорошее и внимательное отношение к людям.

**М.Елютина.
Фото автора.**



АКТУАЛЬНО



Вопросы руководителю МКУ «Управление культуры» Первозчиковой Инне Александровне задавала М.Елютина.

- Инна Александровна, ранее Вами было сообщено, что в этом году начнётся ремонт районного дома культуры? Как будут проходить культурные мероприятия?

- Да, мы долго этого ждали и добивались. В настоящее время в рамках областной целевой программы заключено соглаше-

ние, прошли торги на проведение ремонтных работ районного клуба. Сейчас подрядная организация приступила к строительным работам внутри здания по замене отопительной системы, водоснабжения, электрики, оконных рам, пола в спортивном зале... Это первый этап капитального ремонта, который продолжится в следующем году.

Культурная деятельность внутри здания, конечно же, приостановится, но в целом коллектив продолжит гастрольную и творческую деятельность в селах и организациях района. Также в связи с ремонтными работами в этом году новогодние празднования мы переносим на уличные площадки. Впервые в 2012 году 22 декабря будет организован новый массовый зимний праздник - «Слёт Дедов Морозов». Заранее приглашаю все организации райцентра принять активное участие в проведении праздника, а всех жителей села Красноармейское приглашаю повеселиться на свежем воздухе. Будут предложены и другие праздничные мероприятия, следите за объявлениями.

3 декабря - Международный день инвалидов

В 1992 году Генеральная Ассамблея ООН объявила 3 декабря «Международным днем инвалидов».

Цели, ради которых этот день был провозглашен, — полное и равное соблюдение прав человека и участие инвалидов в жизни общества.

2012 год объявлен Годом российской истории

Синопское морское сражение под командованием П.С.Нахимова состоялось 1 декабря 1853 года между русской и турецкой эскадрами в Синопской бухте во время Крымской войны 1853 - 1856 гг.

Это было последнее крупное сражение парусного флота. Моряки-черноморцы оправдали надежды своего адмирала и Великой России, в очередной раз исполнив свой долг перед Родиной!

Продолжаем публикацию о наших замечательных мамах из сельских поселений района.

Уколова Динара Ислам-галиевна активно участвует в жизни класса и школы, является примером для родителей в семейном воспитании.

Хвальнова Марина Викторовна является сердцем семьи Хвальновых. Эта женщина поражает своей внешней и внутренней красотой, она светится добротой и женственностью. Марина Викторовна воспитывает двоих сыновей: Сергея и Алексея. Она сумела привить им внимательность к людям, ответственность и доброту. Марина Викторовна работает социальным работником, а это не просто профессия, скорее, состояние души, образ жизни. Эта удивительная женщина находит подход к каждому из своих подопечных, со всеми ладит.

Плотникова Наталья Олеговна воспитывает сына Олега и дочь Катю. Является членом Управляющего совета школы, принимает активное участие в жизни школы, не раз помогала учителям в оформлении учебных кабинетов. Наталья Олеговна заботится о всестороннем развитии своих детей. По инициативе мамы сын Олег на протяжении трех лет занимается боксом в спортивной секции с. Красноармейское. Юноша неоднократно побеждал во всероссийских соревнованиях по боксу, отмечен в номинации «Одаренные дети Красноармейского района», премией губернатора.

Бушуева Вера Владимировна - глава крестьянско-фермерского хозяйства, занимается разведением дойных коров и овец. Вера Владимировна не только преуспевающий предприниматель и современная женщина, но и ответственная, добросовестная мать. Она воспитывает трёх дочерей: Кристину, Татьяну и Вику. В свободное время семья любит собираться за большим столом и пить чай.

Метальникова Елена Михайловна - врач-стоматолог, является мамой троих детей, которые обучаются в ГБОУ СОШ пос. Кировский: Ильи, Анастасии, Алексея. Елена Михайловна - целеустремлённый человек. Она старается воспитать своих детей достойными людьми. Елена Михайловна учит их уважать старость, оберегать младших, уметь постоять за себя и за слабого. Благодаря заботе и поддержке мамы дети имеют успехи как в учебе, так и во внеурочной деятельности.

Феклистова Галина Александровна - учитель начальных классов ГБОУ СОШ пос. Кировский со стажем 26 лет. Доброта, отзывчивость, сопереживание, честность - вот главные качества Галины Александровны.

В семье женщины царят уют, любовь и уважение. Ее уважают коллеги, родители и любят дети. Галина Александровна является примером человека с активной жизненной позицией. Это качество она формирует и у своей дочери Екатерины, ученицы 11 класса, и у детей, которых учит. Галина Александровна не один

НАШИМ ЛЮБИМЫМ МАМАМ ПОСВЯЩАЕТСЯ



Доброва Лариса Владимировна - помощник воспитателя детского сада «Солнышко» со стажем 10 лет.

Она окружила теплом и добротой не только своих троих детей, но и детей в группе детского сада, в котором она работает.

Лариса Владимировна - очень ответственный, добросовестный человек.



Бредихина Олеся Викторовна - хорошая, умелая хозяйка и заботливая многодетная мама. Она воспитывает троих детей: Алексея, Ивана, Анастасию. А после смерти своей снохи она приняла в свою семью племянника Ярослава. Маленький Ярослав родился слабым, болезненным, с множеством хронических заболеваний, и Олеся мужественно выхаживала его после операции.



Петровская Светлана Николаевна - учитель русского языка и литературы в ГБОУ СОШ пос. Чапаевский. Светлана Николаевна вместе с мужем воспитывают двух дочерей в любви и заботе.

Семья Петровских построила свой дом, который они очень любят, а Светлана Николаевна всё своё свободное время трудится на приусадебном участке.



Мамаева Ксения Геннадьевна в настоящее время является домохозяйкой, активно участвует в жизни села и школы.

Она отзывчивый, общительный человек.

Всегда тактична, требовательна к себе, и эти качества воспитывает в своих детях: Николае и Дарье.

Ксения Геннадьевна - любящая, заботливая жена и очень хорошая мать.



Иванова Людмила Анатольевна - женщина с активной жизненной позицией, принимает непосредственное участие в жизни Каменно-Бродской школы, является председателем родительского комитета.

раз награждалась грамотами за преданность профессии, за активную общественную работу.

Капанова Анна Геннадьевна - учитель английского языка начальной школы ГБОУ СОШ пос. Кировский, является мамой двух дочерей: Татьяны и Ксении.

Анна Геннадьевна создаёт благоприятные условия для роста, развития и учебы своих детей. Девочки учатся в музыкальной школе, занимаются спортом.

Анна Геннадьевна поёт в народном хоре пос. Кировский, принимает активное уча-



Губайдулина Людмила Алексеевна - любящая многодетная мама, которая воспитала пятерых детей. Ранее Людмила Алексеевна была награждена медалью I и II степени «Материнская доблесть».

стие в жизни школьного коллектива, в жизни поселка.

Гребнева Елена Юрьевна - мастер педагогического труда, на протяжении 27 лет работает воспитателем в детском саду. В 2011 году стала лауреатом Всероссийского конкурса «Призвание - воспитатель». Пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, детей и родителей. Елена Юрьевна выполняет множество социальных ролей: дома она замечательная и любящая мать, бабушка, а на работе - человек с неиссякаемой энергией, огромным трудолюбием. Елена Юрьевна отдаёт своё



Захарова Светлана Анатольевна - активная современная женщина, воспитывающая двоих сыновей. Она принимает активное участие в жизни класса, где учится старший сын Виктор, является председателем родительского комитета.

сердце святому делу - воспитанию нового поколения.

Шейна Татьяна Александровна - многодетная мама, воспитавшая троих сыновей. Старший сын, Михаил, сейчас работает в Самаре, средний, Александр - в Санкт-Петербурге, а младший, Николай, в этом году был призван в ряды Вооружённых сил РФ. Татьяна Александровна - трудолюбивый и инициативный человек.

От этой женщины идёт излучение доброты, искренности. Поистине, имея такую маму и жену, её семья не может быть другой.

Степанова Татьяна Николаевна работает поваром детского сада «Огонёк». Татьяна Николаевна - добросовестный и ответственный работник, вкусно и качественно готовит еду для детей. Воспитала и дала образование двум дочерям и сыну.

Федосова Анна Валерьевна - староста храма архангела Михаила, поддержка и опора своему мужу - отцу Андрею, настоятелю храма архангела Михаила. Анна Валерьевна - скромная, воспитанная, хозяйственная женщина. Она мама троих детей: Павла, Марии и Ильи. Мама для детей - стимул стать лучше, умнее, добрее, делать всё так, чтобы она гордилась своими детьми. Анна Валерьевна и отец Андрей являются наглядным примером для своих детей, именно их усилия и старания формируют у детей уважительное отношение к семейным ценностям, осознание национальных традиций.

Киреева Татьяна Анатольевна - учитель физики и математики со стажем 20 лет. Татьяна Анатольевна - педагог с активной жизненной позицией, хороший организатор, лидер школьной профсоюзной организации.

Профессионализм, честность, требовательность, большая работоспособность, огромная любовь к детям являются основой авторитета учителя среди учащихся, коллег по работе и всех, кто её знает. Татьяна Анатольевна - отличная хозяйка, мама, воспитавшая двух прекрасных дочерей.

Материал предоставлен центром «Семья».

ПРАВИТЕЛЬСТВО САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

Губернатор Самарской области Николай Меркушкин планирует встретиться с руководством ОАО «НК «Роснефть» - давним партнёром правительства Самарской области.

В понедельник, 26 ноября, в здании правительства Самарской области глава региона провёл совещание с руководством крупнейших нефтеперерабатывающих заводов региона, чтобы получить информацию «из первых рук». В таком формате обсуждение вопросов, актуальных для отрасли, произошло впервые.

Обращаясь к участникам встречи, Николай Меркушкин подчеркнул, что нефтехимиче-



ОБОЗНАЧЕНЫ КЛЮЧЕВЫЕ МОМЕНТЫ РАЗВИТИЯ НЕФТЕХИМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ РЕГИОНА

ская промышленность занимает одно из важнейших мест в экономике Самарской области. «От наших отношений, совместных действий и планов зависит ее перспективы», - заявил он. Губернатор отметил, что в решении многих актуальных для нефтяников вопросов может принять участие правительство, а потому знать мнение представителей отрасли крайне важно.

После чего слово предоставили нефтяникам. Генеральный директор ОАО «Самаранефтегаз» Сергей Петров поблагодарил членов правительства за оперативное решение вопросов, связанных с арендой земли. «Вместе с этим был решен целый ряд проблем», - пояснил он. Также Петров сообщил, что задача предприятия заключается не только в увеличении объемов нефтедобычи, но в первую очередь - в реализации целевой программы по утилизации попутного газа. Эта программа принята в рамках соглашения «Роснефти» с правительством области и предполагает финансирование на уровне 550 млн. руб.

Глава региона согласился с высокой значимостью программы. «Однозначно, что газ нужно утилизировать современными методами, и такие проекты уже реализуются, в частности, в Отрадном», - подчеркнул Николай Меркушкин.

Говоря о качестве продукции НПЗ региона, глава региона большое внимание уделил изготовлению битума, ведь от вязущих свойств этого материала, широко используемого в

дорожном строительстве, в конечном итоге зависит качество строящихся магистралей.

Но выяснилось, что не на всех предприятиях работа по его производству идет одинаково эффективно. Так, генеральный директор ОАО «Куйбышевский НПЗ» Олег Дружинин сообщил, что предприятие пока эту программу не развивает, сосредоточившись на выпуске бензина и дизельного топлива.

И.о. генерального директора ОАО «Новокуйбышевский НПЗ» Петр Дегтярев обратил внимание на такую проблему, как отсутствие спроса на качественный битум. «Мощности по производству современного битума в Самарской области загружены на 30%. Спросом пользуется в основном более дешевый продукт. Хотя предприятия готовы работать по современным стандартам», - заявил он.

По мнению генерального директора ОАО «Сызранский НПЗ» Николая Лядина, представителям отрасли важна помощь регионального правительства, в частности, министерства транспорта и автомобильных дорог. Он предложил в рамках отдельного совещания обсудить технические характеристики битума, который должен производиться для нужд Самарской области, а затем разработать соответствующую инвестиционную программу.

Еще один актуальный вопрос - переход на новые стандарты качества. Губернатор заинтересовался у нефтяников, когда их продукция выйдет на стандарт «Евро 5». По словам Нико-

лая Лядина, модернизация производства уже ведется, и Сызранский НПЗ к 2015 г. полностью перейдет на этот современный стандарт.

Важный момент заключается и во взаимодействии производителей нефтепродуктов с ОАО «АвтоВАЗ». По словам генерального директора ООО «Новокуйбышевский завод масел и присадок» Владимира Фомина, предприятие сегодня выпускает более ста наименований масел объемом свыше 200 тыс. т. в год и полностью закрывает потребности «АвтоВАЗа». Но если годовой объем реализации продукции завода для нужд автозавода составляет 2 млрд. руб., то в целом этот показатель приближается к 5 млрд. руб.

Фомин также подчеркнул, что идет реконструкция предприятия, после чего оно перейдет на выпуск продукции, соответствующей мировым стандартам. Однако, для реализации проекта необходимы инвестиции. Губернатор порекомендовал промышленнику подготовить соответствующее обращение с указанием объемов производства и реализации продукции.

Особое внимание Николай Меркушкин уделил социальным программам, реализуемым нефтеперерабатывающими предприятиями.

К примеру, Сызранский НПЗ, по словам Николая Лядина, значительные средства вкладывает в благотворительность. В этом году школам было перечислено 120 млн. руб. Глава региона призвал промышленников не забывать об этой работе.

Николай Меркушкин встретился с руководством «Газпрома»

22 ноября губернатор Самарской области Николай Меркушкин провел рабочую встречу с генеральным директором ООО «Газпроммежрегионгаз», начальником департамента маркетинга, переработки газа и жидких углеводородов ОАО «Газпром» Кириллом Селезевым.

В ходе встречи обсуждены вопросы модернизации и развития газового хозяйства, темпы газификации Самарской области, а также ход реализации соглашения о сотрудничестве между региональным правительством и «Газпромом».

Во время недавней встречи губернатора с председателем правления «Газпрома» Алексеем Миллером была достигнута договоренность об участии компании в областной программе по завершению газификации. Николай Меркушкин и Кирилл Селезнев в ходе встречи обсудили детали данного проекта, реализация которого позволит практически полностью обеспечить потребности Самарской области в газе. Особенно это актуально для людей, проживающих в отдаленных населенных пунктах, а также для нормального функционирования и развития всей экономики региона.

Еще одной темой обсуждения стала разработка и реализация в Самарской области целевой программы по реконструкции газораспределительных станций и сетей, принадлежащих «Газпрому».

Кроме того, губернатор и глава «Газпром межрегионгаза» обсудили проекты, связанные с подготовкой Самары к проведению матчей Чемпионата мира по футболу 2018 года.

Поднята тема задолженности населения и предприятий области перед ОАО «Газпром» за поставленный газ. На сегодняшний день задолженность составляет почти 10 млрд руб. и требует оперативного погашения. Обсуждены пути решения данной проблемы.

Также стороны подтвердили предыдущие договоренности о начале реализации программы «Газпром - детям», первым этапом которой станет строительство крытого катка с искусственным льдом в областном центре. Открытие спортивного объекта запланировано уже в 2013 году.

Глава региона провёл рабочую встречу с замгендиректора ГК «Ростехнологии»

23 ноября в Москве губернатор Николай Меркушкин провёл рабочую встречу с заместителем генерального директора государственной корпорации «Ростехнологии» Владимиром Артяковым.

В ходе беседы обсуждалась роль предприятий госкорпорации в наращивании экономического потенциала губернии. На сегодняшний день в состав «Ростехнологий» входит целый ряд ведущих самарских предприятий авиационной, машиностроительной отраслей, оборонно-промышленного комплекса: «Авиаагрегат», «Гидроавтоматика», «Жигулевский радиозавод», «Экран», «Самарский электромеханический завод», «Кузнецов» и другие.

Глава региона и замгендиректора госкорпорации обсудили перспективы развития промышленных предприятий «самарского куста» «Ростехнологий», привлечение в этих целях дополнительных ресурсов, управленческих кадров, а также иностранных и отечественных партнеров и инвесторов.

Также были рассмотрены итоги работы расширенного совета регионального отделения «Союза машиностроителей России», который состоялся в Самаре в минувшую среду.

Николай Меркушкин и Владимир Артяков договорились о более плотном взаимодействии госкорпорации и регионального правительства в целях повышения эффективности промышленного производства, инвестиционной привлекательности региона и темпов развития экономики области в целом.

Самарская область представила в Минспорте РФ обновленную заявку на ЧМ-2018

28 ноября в Министерстве спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации под председательством Министра Виталия Мутко состоялось совещание, посвященное подготовке Самары к проведению Чемпионата мира по футболу в 2018 году.

Во встрече приняли участие члены Правительства Самарской области: министр спорта Дмитрий Шляхтин, министр

транспорта и автомобильных дорог Иван Пивкин, министр строительства Алексей Гришин, министр энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Сергей Крайнев, а также глава г.о. Самара Дмитрий Азаров и руководители силовых ведомств региона.

Напомним, что в конце прошлой недели Губернатор Самарской области Николай Меркушкин встречался с Виталием Мутко и обсуждал с федеральным Министром ключевые вопросы, связанные с подготов-

кой Самары к проведению матчей Чемпионата мира по футболу 2018 года.

В ходе совещания была представлена обновленная заявка по подготовке к проведению игр ЧМ-2018 в Самаре. В ней прописаны все направления предстоящих работ, в том числе: благоустройство областного центра, развитие сферы ЖКХ, строительство новых автодорог и другое. Основным акцент в заявке был сделан на строительстве стадиона. Объем заявленных средств, ко-

торые планируется направить возведение ключевого объекта ЧМ-2018, удовлетворил Министерство финансов РФ и Министерство экономического развития РФ.

Одним из основных вопросов встречи стало обсуждение нового места расположения стадиона и план инфраструктурного развития территории Радицентра. Как отметил по итогам совещания Дмитрий Шляхтин, решение о переносе места со стрелки рек Волги и Самары на территорию

Радицентра на федеральном уровне было воспринято положительно.

Кроме того, в ходе встречи прошло обсуждение строительства дополнительных спортивных баз и площадок, их использование после проведения игр, а также расширение сети гостиниц для повышения качества и количества номерного фонда областного центра.

Необходимо отметить, что данное совещание было проведено в рамках исполнения поручения Президента Российской Федерации Владимира Путина о разработке Программы подготовки к проведению в 2018 году в Российской Федерации Чемпионата мира по футболу.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Бесплатный сыр - в мышеловке

Сегодня люди, особенно пенсионеры, бывают стеснены в средствах. Бессовестные жулики стараются нажиться и на этом, отбирая у стариков последнее. Вот ситуации, которые **должны вас насторожить!**

- Незнакомец представляется социальным работником и сообщает о надбавке к пенсии, перерасчете квартплаты, премии ветеранам, срочном обмене денег на дому, якобы «только для пенсионеров». Каким бы любезным и участливым ни был этот человек – ЭТО МОШЕННИК!

- Любые выплаты пенсионерам осуществляются только прикрепленным социальным работником, и вы, скорее всего, знакомы с ним. Без официального объявления в нашей стране не может проводиться никакой «срочный обмен денег»!

- Незнакомые люди предлагают вам приобрести продукты или товары по неправдоподобно низким «льготным» ценам. Вам могут даже продать пакет сахара или гречки за несколько рублей. ЭТО ЛОВУШКА! Вскоре вас попросят написать список нужных вам продуктов и попытаются взять крупный задаток. Это выманивание денег!

- Люди официального вида с бумагами в руках просят вас под расписку, «для выставки в



музее» или под другим предлогом, отдать им ваши ордена, боевые медали, китель или наградное оружие. ЭТО ОХОТНИКИ ЗА НАГРАДАМИ!

- Вам предлагают необычайно «прибыльное» предприятие: приз, суперскидку, выгодное вложение средств, спор на деньги и т.п. Вас могут запугивать или подначивать, обещая при этом барыши. ЭТО ОБМАН!

Если вы или ваши близкие стали жертвами мошенников или вы подозреваете, что в отношении вас планируются противоправные действия, незамедлительно обратитесь в полицию! Вам обязательно помогут!

● ГИБДД

Водитель - пешеход

Одним из приоритетных направлений в деятельности Госавтоинспекции является работа по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов. Пешеходы — одна из самых уязвимых категорий участников дорожного движения. По сравнению с водителями они физически не защищены, и дорожно-транспортные происшествия с их участием зачастую становятся трагедией — как правило, пешеход получает тяжелые травмы, в том числе несовместимые с жизнью. Нередко виновником ДТП становится сам пешеход. Задачей Госавтоинспекции в данном случае становятся поиск причин таких нарушений и установление обстоятельств, способствующих им.

Обучение правилам дорожного движения и основам безопасного движения на дорогах начинают с дошкольного возраста, и соблюдать их неукоснительно необходимо всем. Но, как правило, избежать трагедии удастся не

всегда. Так, 17.11.2012 года водитель Бебнев А.Н., управляя автомобилем ВАЗ 21074 г/н Р 058 ХТ 163, двигаясь по а/д Самара-Волгоград-Красноармейское-Пестровка, не обеспечил надлежащий контроль за движением транспортного средства, в результате чего допустил наезд на пешехода Анищенко С.Ю., который переходил проезжую часть справа налево по ходу движения т/с, вне зоны действия пешеходного перехода. В результате ДТП пешеход доставлен в ЦРБ с. Красноармейское с диагнозом «множественные ушибы, ссадины тела, открытый перелом нижней 3-й правой голени со смещением обеих костей».

ОГИБДД МО МВД РФ «Пестровский» обращается ко всем участникам дорожного движения: будьте взаимовежливы и всегда соблюдайте правила дорожного движения!

ОГИБДД МО МВД РФ «Пестровский».

● ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Правовое просвещение граждан

С целью правового просвещения граждан, оказания консультативной помощи в составлении обращения в органы прокуратуры, прокуратурой Самарской области разработана информационно-справочная брошюра.

Брошюра содержит сведения о формах обращений, способах их подачи, порядке и сроках их рассмотрения, порядке обжалования, приеме граждан, справочные сведения об органах прокуратуры Самарской области.

Брошюра предназначена, прежде всего, для граждан, особенно для социально незащищенных слоев населения, для общественных организаций, оказывающих гражданам помощь правового характера.

С указанной брошюрой граждане могут ознакомиться в органах местного самоуправления

(администрации муниципального района Красноармейский и администрациях сельских поселений), органах социальной защиты (МБУ «Управление социальной защиты населения», ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального района Красноармейский»), ГУ ОПФ РФ по Самарской области в Красноармейском районе, ГУ «Центр занятости населения муниципального района Красноармейский», МБУ «Красноармейская центральная районная больница»), а также в прокуратуре Красноармейского района.

И. Мурзабаева, ст. помощник прокурора Красноармейского района, мл. советник юстиции.

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

Женщина душевной красоты

30 ноября празднует свое 55-летие Шеина Татьяна Александровна, женщина поистине душевной красоты.

Родилась Татьяна Александровна в 1957 году в Кировской области, Кильмезском районе, в селе Кильмезь. В 1959 году семья переехала в Самарканд, где проживала до 1992 года. Окончив школу, Татьяна Александровна поступила в Самаркандское педагогическое училище. После окончания училища Татьяна Александровна 16 лет проработала в детском саду воспитателем.

С 2006 г. Татьяна Александровна является сотрудником Красноармейской школы. За время работы проявила себя как исполнительный и добросовестный работник. В общении с коллегами дружелюбна, обходительна и вежлива. Внимательна к людям, тактична. Татьяна Александровна трудолюбива, обладает высокой работоспособностью, всячески поддерживает коллег в сложные моменты. За время работы Татьяна Александровна зарекомендовала себя как дисциплинированный и аккуратный работник. Она инициативный и способный человек, который может взять на себя ответственность в принятии решений по сложным вопросам, находящимся в ее компетенции.

Татьяна Александровна не может быть другим человеком, так как рядом с ней на протяжении 30 лет находится ее семья, которая образовалась в 1981 г., когда она встретила свою «вторую половинку» - Владимира Геннадьевича Шеина. Семья Татьяны Александровны - многодетная семья, где много шума, много смеха. В ее семье не бывает скучно, пото-



му что в семье три сына: старший сын, Михаил, сейчас работает в Самаре, средний, Александр, - в Санкт-Петербурге. Младший, Николай, в этом году был призван в ряды Вооруженных сил РФ и служит в ракетных войсках. А недавно появилась еще и дочка - жена среднего сына.

Татьяна Александровна имеет удивительную способность притягивать к себе людей. От этой женщины идет излучение доброты, искренности. Ее хорошее настроение легко передается окружающим. Семья Татьяны Александровны - счастливая семья. Имеем такую маму, жену, свекровь, семья не может быть другой.

Коллектив ГБОУ НШ с. Красноармейское от всей души поздравляет Татьяну Александровну с юбилеем!

● ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Информация для участников программы государственного софинансирования пенсии

В связи с появившейся в СМИ информацией о якобы приостановке, сворачивании, закрытии программы государственного софинансирования пенсии, Пенсионный фонд, как администратор данной государственной программы поддержки добровольных пенсионных накоплений граждан, считает нужным дать разъяснения. Заявления о том, что программа будет отменена, прекращена или закрыта, не соответствуют действительности. Все параметры программы жестко нормированы Федеральным законом от 30 апреля 2008 года №56.

Действие программы продолжается, и она будет завершена в срок не ранее 2022 года, если не будет отдельного решения о ее продлении. Все обязательства перед участниками Программы не претерпят изменений и будут выполнены в полном объеме. Это, прежде всего, касается государственных обязательств по софинансированию добровольных взносов граждан. Прогнозные суммы софинансирования учтены в трехлетнем бюджете ПФР.

Еще в 2008 году законом был определен срочный характер программы: вступить в программу и сделать первый взнос можно до 1 октября 2013 года. После этого на протяжении еще 10 лет участник программы, внося в фонд своей будущей пенсии более 2 000 рублей в год, будет получать аналогичную сумму софинансирования от государства на свой пенсионный счет, но не более 12 000 рублей в год.

Как и сейчас, средства софинансирования вместе с остальными пенсионными накоплениями гражданина будут инвестироваться выбранной им управляющей компанией или негосударственным пенсионным фондом. А при выходе участника программы на пенсию ему вместе с назначением пенсии будет рассчитана прибавка от участия в программе.

- Таким образом:
- программа изначально носила срочный характер;
 - период вступления в Программу: с 1 октября 2008 года до 1 октября 2013 года;
 - программа для гражданина действует в течение 10 лет с года первой уплаты взносов;
 - первый взнос участнику необходимо внести не позднее сентября 2013 года;
 - годовые взносы участника в размере менее 2 000 рублей или более 12 000 рублей не софинансируются государством;
 - намерений закрыть программу ранее сроков, указанных в законе, нет.

Дальнейшее развитие программы обсуждается в рамках доработки Стратегии долгосрочного развития пенсионной системы РФ.

● **НАШИ ДЕТИ**

Уважайте светофор

В условиях роста интенсивности движения автомобильного транспорта особое значение приобретает проблема обеспечения безопасности детей на дорогах. Для реализации практических задач сохранения здоровья и жизни детей, предупреждения дорожно – транспортных происшествий с их участием, существенное значение имеет своевременная и качественная подготовка ребёнка к условиям безопасного дорожного движения. В нашем детском саду на протяжении ряда лет ведётся целенаправленная, систематическая работа по профилактике дорожно – транспортного травматизма. Основными целями изучения правил дорожного движения являются: снижение дорожно – транспортного травматизма среди детей посредством повышения уровня знаний ими правил дорожного движения; формирование культуры общественного поведения в процессе общения с дорогой.

В старшей группе структурного подразделения детский сад «Ромашка» было проведено мероприятие по правилам дорожного движения «Уважайте светофор».



Данному мероприятию предшествовала подготовительная работа: проведение тематических обучающих НОД, развлечений для детей «В гостях у дорожных знаков», «Мы пешеходы», целевые прогулки к перекрёстку «Устройство улицы». Рассматривали иллюстрации по теме, читали познавательные рассказы и сказки, проводили игры «дорожная азбука», «подбери знаки», «запрещается – разрешается». Была оформлена выстав-

ка рисунков совместно с родителями воспитанников «Дорога и мы». В группе создан уголок «Азбука безопасности», где разместили дидактические игры по ПДД, плакаты на тему «Безопасность ребенка дома», «Дорожные знаки», ведётся работа по подбору художественной литературы, для совершенствования знаний детей о правилах безопасного движения на улице. Главными героями мероприятия были Лиса (воспитатель Голубцова О.А.), Петрушка (помощник воспитателя Макарова О.П.). Дети учили гостей правилам безопасного движения на улице: с выражением читали стихи про светофор, дорожные знаки; объясняли, как правильно вести себя на улице; играли с ними в игры «весёлый светофор», «цветные автомобили»; рассказали Лисе и Петрушке о дорожных знаках. В конце мероприятия дети вместе с героями нарисовали всё, что запомнили. Мероприятие прошло успешно, дети получили отличное настроение и полезные знания.

О. Голубцова,
воспитатель.

ТОРОПИСЬ - ПОДПИШИСЬ!

Районная газета «Знамя труда» основана в 1935 году. Этот срок для вселенной – один миг, для человека – целая жизнь. А для газеты, на страницах которой спрессованы факты и события, в строчки которой умещены целые человеческие жизни? Ведь в ней сосредоточена вся информация о происходящих в районе событиях, отражается жизнь хозяйств, их проблемы, заботы, дела, человеческие судьбы.

Районная газета очень нужна. Без неё остаться – значит, совсем ничего не знать, что происходит вокруг нас. Читаю с

большим интересом. Узнаю, где и какое ведётся строительство, какие изменения, как действуют органы местной власти, о людях – чем живут, что их волнует. Районка близка читателю, интересуется его проблемами, их решением. Здесь можно найти статьи, касающиеся здравоохранения, образования, материалы для детей и о них самих, да и вообще на любую тему. С интересом читаю и даже иногда перечитываю о знакомых мне людях, радуюсь их успехам.

А ещё через газету можно поздравить или дать какое-либо объявление. На страницах газе-

ты можно высказать свою точку зрения. Да и просто побеседовать с работниками редакции, которые прислушиваются к нашему мнению, создавая очередной номер. Каждая добрая весточка для них имеет значение. И такие вести приносит районная газета. Поэтому неудивительно, что в каждом доме газету ждут с нетерпением.

Советую и вам, дорогие читатели, своевременно оформить подписку на «Знамя труда».

О. А. Никипелова,
заслуженный учитель РФ.

Хочешь быть постоянно в курсе событий районной жизни, знать, как живут твои знакомые и соседи, какие задачи решаются в верхах - подпишись на районную газету «Знамя труда»!

ТОРОПИСЬ - ПОДПИШИСЬ!



Организатор торгов – конкурный управляющий ЗАО «Колокольцовская МТС» (ИНН 6375191668, ОГРН 1066375003584, юр. адрес: 446150, Самарская область, Красноармейский район, п. Кировский, ул. Кирова, д.1) Богданов Виктор Анатольевич (443099, г. Самара, ул. Водников, д. 60, оф. 806, e-mail: v.bogdanov@samprom.ru, тел. 89272090364), являющийся членом Некоммерческого партнерства «Московская саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» (адрес: 125362, Москва, ул. Вишневая, д. 25) и действующий на основании Определения Арбитражного суда Самарской области по делу №А55-18814/2010 от 17 ноября 2011 года сообщает, что электронные торги по продаже имущества должника, назначенные к проведению на 14 ноября 2012 г. в 11час. 00 мин., признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок.

ВНИМАНИЕ, ГАЗОПРОВОД

Уважаемые жители Красноармейского района!

По территории вашего района проходит газопроводы высокого давления.

На основании требований «Правил охраны магистральных трубопроводов», утвержденных Постановлением Госгортехнадзора России от 22 апреля 1992 г. №9 (п 4.1) для исключения возможности повреждения трубопроводов вдоль трасс газопроводов устанавливаются **ОХРАННЫЕ ЗОНЫ**, проходящие в 25 метрах от оси трубопровода с каждой стороны, которые обозначены специальны-

ми знаками.

Запрещается производить всякого рода действия, могущие привести к повреждению газопроводов.

В охранных зонах трубопроводов без письменного разрешения предприятия трубопроводного транспорта **запрещается** возводить любые постройки и сооружения, вести хозяйственную деятельность, сооружать проезды через трассы трубопроводов, устраивать стоянки транспорта, производить мелиоративные, земляные, горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта, производить геологосъемочные, геолого-разведочные,

поисковые, геодезические и другие изыскательские работы.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах трубопроводов производятся землепользователями с предварительным уведомлением предприятия трубопроводного транспорта об их начале.

В случае обнаружения утечек газа в местах прохождения газопроводов необходимо немедленно прекратить любые работы и сообщить диспетчеру ООО «Газпром трансгаз Самара» по тел. **(846) 332-04-28** (круглосуточно) или в филиал: Средневолжское ЛПУМГ по тел. **(846) 931-40-31** (круглосуточно).

Поздравляем!



Поздравляем доченьку **Колесову Наталью Николаевну** с юбилеем!

От всей души тебя мы поздравляем
С одной из самых лучших дат.
Еще сто лет прожить пожелаем,
Не зная горя и утрат.
Желаем только улыбаться,
По пустякам не огорчаться,
Не нервничать и не болеть,
С годами только молодеть!

Мама, папа.

Дорогих и любимых **Акчуриных Олега и Светлану** поздравляем с серебряной свадьбой!

Прожили вместе 25
И постареть вы не успели,
Сегодня счастливы опять,
Ведь сохранить любовь сумели.
Желаем вам светлых и радостных дней,
Счастья, удачи, хороших друзей!
Здоровье пусть вас никогда не подводит,
Радость большая в дом ваш приходит!
Любовь всех согревает и добро,
Дороже золота сейчас оно.

Мама, папа, Александр, Оксана, Егор, Юля, Павел, Маргарита, Сашенька.

От всего сердца поздравляем **Акчуриных Олега и Светлану** с серебряной свадьбой!
Желаем огромного счастья!
Пусть подарит вам ваша жизнь
Только самое прекрасное и лучшее!
И будут в вашей любящей семье
Удача, счастье и благополучие!
Доброта и улыбки, подарки и цветы,
Поздравленья пусть звучат вновь и вновь,
И пусть исполняются все ваши мечты,
Пусть вас согревает любовь!

Драгуновы.

Поздравляем с юбилеем **Цыбулина Александра Григорьевича!**

Дорогой наш папа, муж,
Дорогой наш дедушка -
Ты для всей семьи опора,
Словно лучик солнышка!
Пусть не слышишь ты от нас
Каждый день признания,
И «Заслуженный отец»
Ты не носишь звания:
Знай и помни, дорогой,
Лишь с тобой в семье покоя,
Лишь с тобой вся семья -
Это семь счастливых «я»!

Жена, дети, внуки.

Дорогую маму и бабушку **Носкову Анну Ивановну** поздравляем с 75-летием!
Не спрашивают, сколько лет, у женщины.
Она всегда красива, молода,
Хоть седина с морщинками отмечены
Так незаметно пролетевшие года.

Все было в них: застой и перемены.
А ты живешь - характером светла,
Пережила невзгоды, перемены,
Двоих детей на ноги подняла.
Что же пожелать еще?
От всей души, от нас:
Живи, работай, не бойся,
Чтоб встретить сотый юбилей.

Семья Губаревых.

Любимую жену, маму, бабушку **Тихонову Надежду Ивановну** поздравляем с днем рождения!
Пусть глаза твои солнцем сияют,
Пусть цветут улыбкой уста,
С днем рождения тебя поздравляем,
Счастья в жизни желаем всегда.

Муж, дети, внуки.

Дорогую, любимую жену, маму, бабушку **Казимову Валентину Ивановну** поздравляем с днем рождения!
Живи, родная, долго-долго
И не считай свои года,
Пусть счастье, радость и здоровье
Тебе сопутствуют всегда.
Не важно, сколько лет тебе сегодня,
Ведь больше будет все равно.
Желаю счастья, доброго здоровья
И самого прекрасного, что в жизни нам дано!

Муж, дочери, зять, внуки: Екатерина и Арсений.



Поздравляю любимого мужа **Киреева Алексея Николаевича** с юбилеем!

Леша, милый,
Поздравляю с юбилеем!
Единственный и дорогой,
Сладкий мой и золотой!
Заводной, добрый, милый и родной,
Обаятельный и нежный,
Ироничный и надежный,
Непредсказуемый, неповторимый,
Сильный, ласковый и самый красивый,
Мудрый, серьезный, великодушный, щедрый,
Веселый хозяин радушной!
Самый талантливый,
Немного таинственный,
Стильный, загадочный,
В чувствах – неистовый!
Счастье мое – с днем рождения тебя!
Крепко целую, половинка моя!
Хоть ты сейчас и далеко,
Но я люблю и жду тебя!

Жена.

Дорогую, любимую маму **Кирееву Алексея Николаевича** поздравляем с юбилеем!

Любимый папа, дорогой,
С Днем рождения тебя поздравляем!
Пусть в жизни нашей непростой
Ничто тебя не огорчает.
Успех придет пусть неизменный,
Чего бы ты ни пожелал, чтоб
исполнилось непременно!
Очень любим тебя и крепко целуем!

Твои дочери **Любаша и Регина.**